
4

Будівнича галузь попри свою незамінність все ще залишається
одним із основних забрудників навколишнього середовища. Багато
підприємств досі використовує застарілі технології, внаслідок чого
утворюється велика кількість відходів та викидів, які потрапляють
до навколишнього середовища.

«Фахівці стверджують, що використання українськими підпри-
ємствами невідновлювальних ресурсів на одиницю виробленої про-
дукції у 2-2,5 рази перевищує аналогічні показники Німеччини,
Франції, Великобританії. За кількістю відходів ми в десятки разів
«обійшли» розвинені країни і така ситуація несе у собі загрози в
аспекті економічної безпеки держави», – наголосив віце-президент
ТПП України Віктор Яновський.

Розв'язання проблеми ресурсоефективного і екологічно чи-
стого виробництва можливо лише через оновлення технологій і
процесів управління промисловістю. Відповідно це потребує низки
практичних заходів з удосконалення систем контролю за навколиш-
нім середовищем, правового поля, інформаційної та науково-мето-
дичної підтримки, підготовки відповідних кадрів, взаємодії приватно
сектору з державними органами тощо.

«На сьогодні українські будівельники вже ознайомились з до-
свідом впровадження нових «зелених» моделей виробництва, який
існує у наших партнерів зі Швейцарії, та отримують відповідні гранти
від Австрії. Все це спонукає нас до аналізу технічного рівня, на якому
ми зараз знаходимось і наочно демонструє кращі зразки європей-
ських досягнень, доречність їх впровадження на виробництві», – пе-
реконаний Іван Салій, голова Комітету підприємців – виробників
будівельних матеріалів та виробів при ТПП України.

Модернізація вітчизняних підприємств та приведення їх до
кращих міжнародних зразків ресурсоефективного та екологічно чи-
стого виробництва – одна з важливих умов виходу України на високі
стандарти життя та господарювання. Окрім того, дані питання мають
загально світове значення і пов'язуються фахівцями з концепцією

ВПРОВАДЖЕННЯ МЕТОДИКИ РЕСУРСОЕФЕКТИВНОГО ТА ЧИСТОГО 
ВИРОБНИЦТВА НА ПІДПРИЄМСТВАХ БУДІВЕЛЬНОЇ ІНДУСТРІЇ

Центр ресурсоефективного та чистого виробництва разом з Всеукраїнською спілкою виробників буді-
вельних матеріалів та за участю Торгово-промислової палати України провели семінар на тему «Впро-
вадження методики ресурсоефективного та чистого виробництва на підприємствах будівельної індустрії».
Семінар присвячений обговоренню принципів та методів впровадження принципів ресурсоефективного
та більш чистого виробництва (РЕЧВ) в Україні в рамках програми «Екологізація економік країн східного
партнерства ЄС» (EaP GREEN) та її демонстраційного компоненту, виконавцем якого є Організація Обєд-
наних Націй з промислового розвитку. На семінарі обговорювалися питання підвищення конкурентоз-
датності вітчизняних підприємств-виробників будівельних матеріалів за рахунок раціонального
використання ресурсів при одночасному зменшенні впливу на навколишнє середовище та підготовка
продукції цих підприємств до участі у «зелених» державних закупівлях.

Галузевый семінар, місто Київ, 28 травня 2014 року

сталого розвитку людства. На семінарі відповідно була
також представлена Програма ООН з промислового роз-
витку (UNIDO), яка передбачає комплексну стратегію ви-
рішення проблеми раціонального використання
ресурсів.
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